
 
Estado de Mato Grosso 

Câmara Municipal de Figueirópolis D’Oeste 

 

 

Aos vinte e cinco dias de setembro de Dois mil e vinte e três (2023), a partir das 

09:00 (nove) horas, nas dependências da Câmara Municipal de Figueirópolis 

D’Oeste, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Rio Grande do Sul, nº 142, reuniram-

se em “Sessão Ordinária”, os senhores vereadores, José Lucas da Silva, Marcelio 

José Dourado, Célia Ferreira Marques, Paulo Sérgio Carbo, Anísio Aparecido 

Peres, Geraldo de Assis Rocha, Marcos Leite de Oliveira, Ernane Jerônimo da 

Silva Filho Togo e Gessy Esperidião Mariano. Sob a presidência de Gessy 

Esperidião Mariano, este comprova a composição plenária, declarando aberta a 

sessão, em seguida o presidente apresenta a Moção de Apoio, de iniciativa dos 

senhores vereadores Anísio Aparecido Peres, Gessy Esperidião Mariano, Geraldo 

de Assis Rocha, Ernane Jerônimo da Silva Filho Togo, Paulo Sérgio Carbo e 

Marcelio José Dourado, em que acolhe manifestação de vontade da maioria 

absoluta do Povo desta municipalidade Figueirpolense, mediante deliberação de 

seus representantes legitimamente eleitos, no intuito de impedir a usurpação da 

competência primária do Poder Legislativo de legiferante. Esta moção considera 

também a ofensa mais ampla à vida contida na tese da ADPF 442, que não 

somente propõe a legalização do aborto até 12 semanas, terminada a leitura das 

matérias em pauta, os vereadores usarão da palavra para falar sobre os projetos, 

na sequencia o presidente dando prosseguimento nos trabalhos declara a Ordem 

do Dia e logo após apresenta a Ata da sessão anterior, sendo a mesma aceita e 

aprovada em decisão unanime, em seguida o presidente apresenta a Moção de 

Apoio, de iniciativa dos senhores vereadores Anísio Aparecido Peres, Gessy 

Esperidião Mariano, Geraldo de Assis Rocha, Ernane Jerônimo da Silva Filho 

Togo, Paulo Sérgio Carbo e Marcelio José Dourado, em que acolhe manifestação 

de vontade da maioria absoluta do Povo desta municipalidade Figueirpolense, 

mediante deliberação de seus representantes legitimamente eleitos, no intuito de 

impedir a usurpação da competência primária do Poder Legislativo de legiferante. 

Esta moção considera também a ofensa mais ampla à vida contida na tese da 

ADPF 442, que não somente propõe a legalização do aborto até 12 semanas, 

assim feito a leitura do projeto, procedeu-se a discursão plenária, não havendo 

debate, leva-se a Moção de Apoio a votação, sendo a mesma aceita e aprovada 

em decisão unanime, na sequencia o presidente anuncia aberto o espaço para 

explicações pessoais, onde todos os senhores vereadores e vereadora fazem 

suas manifestações sobre atitudes pessoais assumidas durante a sessão ou no 
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exercício do mandato e munícipes escritos para fazer o uso da palavra, quando o 

presidente diz que quer deixar lavrado em ata que Gessy Esperidião Mariano não 

carrega essa culpa do que está acontecendo em nosso pais, muito triste, estão 

abordando um processo, onde vai ser uma matança dos nossos filhos, das nossas 

crianças, então gente quer mais uma vez reforçar, obrigado pelo apoio de vocês, 

por deixar os afazeres de vocês, pois vocês são pessoas que também cuidam, 

vocês também ensinam o bem estar para as nossas crianças, para nos idosos, 

porque Deus é tudo para nós, sem Deus nada é feito em nossa vida, eu deixo 

claro que aqui todos os vereadores tem o mesmo foco, lutar sobre o bem estar da 

nossa população, do nosso pais, do nosso Brasil, que quer o de melhor para o 

nosso Brasil, para o nosso Figueirópolis, porque aqui só existem cidadão de bem 

e com certeza as igrejas sempre está conscientizando, está ensinando o bem 

estar do nosso povo, fico muito triste da gente escutar algumas falas de pessoas 

que tem uma formação tão elevada, que estudou, que lutou, com certeza que só 

esta lá com a permissão de Deus, Deus deu essa sabedoria e estão usando essa 

sabedoria para nós prejudicar, muito triste, volta reforçar são as minhas falas e 

pede a Deus que entra em providencia, que não deixa isso acontecer em nosso 

pais, tem tanta coisa que eles deveria preocupar, de melhorar o dia a dia em nosso 

pais, infelizmente você vê só corrupção, muita corrupção, desvio de dinheiro da 

saúde, tirando dinheiro da educação, então é muito triste, as vezes você compara 

nas fila do sus quantas pessoas precisando de tratamento, você vê tanto dinheiro 

sendo desviado na corrupção, isso é muito triste para a nossa classe política, hoje 

você for fazer uma comparação pra muitas pessoas, as vezes por causa de um 

mal político a culpa cai em cima dos políticos, mais não são todos os políticos que 

são corruptos, mais tem muitos políticos que tem receio e Deus na vida para que 

não possa prejudicar um cargo que muitas das vezes, está escrito na Bíblia, todos 

os políticos que fazem as coisas certas é constituído por Deus, na sequencia o 

presidente agradece a compreensão de todos os vereadores e verificando nada 

mais a tratar, declara o encerramento da sessão. Eu, Divino Ferreira da Costa, 

Secretário deste Legislativo, lavrei a presente ata que vai assinada de acordo com 

as leis da casa. 
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